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Junák – svaz skautů a skautek ČR
56. středisko Hiawatha Praha

Zoubkova 8, 150 00 Praha 5 Smíchov

V Praze 25. února 2003

Vážení rodiče,

v březnu každého roku probíhá v Junáku registrace, jakési „sčítání členů.“ 

V souvislosti se zákonem č. 101/2000 Sb. je nutný Váš souhlas se zpracováváním osobních údajů Vašich dětí, který nám udělíte podepsáním nové verze přihlášky (jedná se zejména o identifikační a kontaktní údaje a také o údaje o zdravotním stavu – viz. poučení v přihlášce). Tyto údaje potřebujeme pro pořádání akcí.

Podepsanou a vyplněnou přihlášku prosím předejte vedoucímu na schůzce v klubovně (taktéž stačí poslat po dítěti).
Zároveň využívám příležitosti k ověření údajů, které již máme – proto prosím zkontrolujte, zda se některé z údajů na listu „Údaje o členovi“ nezměnily. Pokud ano, napište na papír ty správné (chybějící doplňte) a taktéž nám ho pošlete. Máte-li zájem komunikovat s vedoucími také elektronicky, nezapomeňte vyplnit svůj e-mail. Děkuji.

S registrací souvisí (jak se můžete dočíst v přihlášce) zaplacení členského příspěvku. Ten je letos 250 Kč. Část z této sumy (40 Kč) přijde do rozpočtu střediska (na pořádání akcí, údržbu klubovny apod.), zbytek putuje na ústředí (kde se z něj platí například pojištění pro děti na akcích). Tyto peníze prosím zaplaťte buďto osobně na některé z nejbližších schůzek vedoucímu, nebo je dle vlastního uvážení můžete poslat po dítěti. Budete-li vyžadovat příjmový doklad od hospodáře střediska, sdělte to prosím vedoucímu (a doklad vám později dodáme).
Na zadní straně tohoto dopisu si můžete přečíst několik informací o Junáku.

Na závěr bych Vás rád upozornil na vznikající internetové stránky střediska, které naleznete na adrese: http://hiawatha.laddobar.cz/
Zatím si tam můžete prohlédnout několik reportáží a fotek z výprav, dozvědět se informace o blížících se akcích.. Do sekce „pro rodiče“ se budeme snažit umístit co nejvíce Vám prospěšných informací – kde a jak koupit kroj a vybavení na výpravy, případně nějakou diskusi s vedoucími – Vaše podněty také uvítáme.

Ještě bych mohl upozornit na již existující připojení klubovny na Internet – zájemcům bude umožněno po absolvování úvodního kursu o používání a bezpečnosti Internetu si posílat e-maily, číst internetovou kroniku apod. Samozřejmě mimo pravidelné schůzky, zařídíme se podle zájmu. Limitujícím faktorem bude rozhodně 1 PC, které se nám tam vejde.
Za vedení střediska děkuji za Váš čas a Vaši důvěru,

Ladislav Pelcl – Bilbo, vůdce střediska
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