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Junák – svaz skautů a skautek ČR
56. středisko Hiawatha Praha

Zoubkova 8, 150 00 Praha 5 Smíchov
V Praze 27. února 2003

Rodičům starších skautů

Vážení rodiče,

od roku 1999 jezdívá naše roverská družina Glaurung společně s několika našimi kamarády o Velikonočních prázdninách pravidelně někam do hor na celých pět (či šest – odjíždí se ve středu večer) dní. Na Velikonoční pondělí vždy sejdeme do civilizace a zkoušíme koledovat. S výjimkou loňského roku, kdy se jelo na Malou Fatru na Slovensko, jsme byli takto třikrát na různých místech v Beskydech.

Proč Vám to všechno píšu – chtěli bychom tentokrát i starším skautům ukázat, jaké je putování po horách, protože značná část jejich výprav směřuje k někomu na chatu, což nám přijde trochu škoda.

Tento rok v termínu 16. - 21. dubna bychom chtěli jet opět na Slovensko (zvažujeme zatím Velkou Fatru a Slovenské Rudohorie). Na některé z pátečních schůzek před akcí bychom provedli malou instruktáž (co s sebou – od oblečení až po jídlo), denní trasy mívají 15 – 20 km a je důležité nebrat s sebou zbytečné věci. Spí se ve vlastních stanech (není problém nějaké půjčit – většina z nás dospělých má stan).
Celková cena se bude skládat hlavně z ceny dopravy a potravin (potraviny si každý nakoupí z větší části sám doma podle vlastní úvahy a potřeb). Cena dopravy za obě cesty by neměla překročit 500 Kč, navíc se možná opět podaří uhradit cestu z dotací magistrátu.
Pozor, pro cestu na Slovensko musí mít dítě s sebou platný cestovní doklad (což v případě Slovenska znamená platný cestovní pas nebo občanský průkaz s vyznačeným státním občanstvím).

Doufáme, že nás pojede co nejvíc, a že se to všem bude líbit.
Za vedení střediska a družinu Glaurung
Ladislav Pelcl – Bilbo, vůdce střediska
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