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... Skauting pro Zivot



Junák – svaz skautů a skautek ČR,

středisko Hiawatha Praha 5 – Smíchov
Zoubkova 8, 150 00 Praha 5 Smíchov

bankovní spojení 1278825001/2400 eBanka a. s.

IČO 6138 8360
http://hiawatha.laddobar.cz/

V Praze 16. února 2004
Věc: členské příspěvky 2004 a další informace
Vážení rodiče,

v novém roce tu je opět placení členských příspěvků. Jejich letošní výše byla stanovena střediskovou radou na 500 Kč na osobu.


V minulém roce se nám sice podařilo získat více finančních prostředků z grantů a dotací než zřejmě kdy předtím, ovšem například dotace MŠMT mohou tvořit jen 70 % nákladů na určitou věc, tedy jsme museli doplácet část ze svého. Abychom rozpočet letos vyrovnali, jsou tedy příspěvky vyšší, na druhou stranu se snížily poplatky na jednotlivé výpravy, jelikož se nám ve většině případů daří dopravu ze zmíněných grantů proplácet.


Z těchto 500 Kč odvádíme 220 Kč na ústředí, z nich je hrazeno například pojištění dětí na akcích, zbylých 280 Kč zůstane letos středisku a bude tedy sloužit k uhrazení nedotovaných výdajů. Pokud by Vás snad zajímaly možnosti, jak naši činnost dále podpořit, neváhejte nás kontaktovat.
Členské příspěvky prosím uhraďte do konce března:

· převodem na účet střediska 1278825001/2400 u eBanky (pozor, máme nový účet), jako variabilní symbol uveďte pro identifikaci RČ dítěte bez lomítka (při platbě za více dětí si jedno RČ vyberte)
· v hotovosti na schůzce vedoucímu, ten Vám na požádání vystaví potvrzení (nebo je dle vlastního uvážení můžete poslat po dítěti)
Jak doufám víte, začátkem března pojedeme opět na jarní prázdniny do Jeseníků na běžky a sjezdovky – zájemci prosím nezapomeňte odevzdat přihlášky v tomto týdnu se zálohou (pokud ji někdo ztratil, na webu je ke stažení).
Termín letního tábora (opět na stejném místě v Jeseníkách) byl stanoven na 8.–29. srpna 2004, doufáme, že nás bude alespoň tolik jako vloni a tábor bude pokud možno ještě lepší. V květnu byste měli dostat přihlášky a další podrobnější informace.
Aktuální informace zejména o akcích najdete na internetových stránkách střediska: http://hiawatha.laddobar.cz/ stejně jako reportáže a fotky a pár dalších informací pro rodiče. V závěru bych Vás ještě rád upozornil na časopis Kolíček, který jsme začali znovu vydávat a který kromě reportáží obsahuje i další zajímavé čtení.
S pozdravem
Ladislav Pelcl

vedoucí střediska












Kontaktní osoba:


Ladislav Pelcl, Mělnická 3, 150 00 Praha 5
e-mail ladislav@pelcl.cz


telefon 251 510 679


mobil 777 212 633
web http://hiawatha.laddobar.cz/
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