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středisko "HIAWATHA" Praha 5 – Smíchov

Zoubkova 8, 150 00 Praha 5 – Smíchov

http://hiawatha.laddobar.cz/

V Praze 7. května 2004

Letní tábor

Vážení rodiče,

jak doufám již všichni víte, letos se bude tábor konat v termínu 8.–29. srpna 2004. Bude tedy tradičně třítýdenní. Návštěvní dny budou druhý víkend, 20.–22. srpna, kdy bude možné na táboře přespat (s vlastním vybavením) a zřejmě na Vás budou čekat i různé aktivity. Tábor se bude konat stejně jako loni v Jeseníkách u obce Žárová poblíž Šumperka.

Pro jakékoliv Vaše dotazy bude prostor na táborové schůzce 7. června od 19.15 v klubovně v Zoubkově ulici. Rodičům vlčat a světlušek (zvláště pak těch, kteří ještě na táboře nebyli) ji maximálně doporučujeme. Budete-li mít zájem, můžete se ještě zdržet na promítání fotek z Kyrgyzstánu, jehož pohořími a pustinami putovalo vloni pět z nás – začátek je v 20.30.

Cena tábora byla letos stanovena na 3 000,- Kč, je tedy stejná jako v loňském roce a zahrnuje opět dopravu, stravu, ubytování, vstupné atd. Podařilo se nám získat granty MČ Prahy 5 mimo jiné na sportovní vybavení, takže řadu loňských aktivit budeme moci vylepšit, včetně lukostřelby a lezecké stěny.
Uhrazení je možné přiloženou složenkou, bezhotovostním převodem na účet střediska č. 1278825001/2400 vedený u eBanky či hotově na schůzce rodičů. Každopádně je nutné provést platbu do konce června.
Pro identifikaci plateb je nezbytné uvést jako variabilní symbol rodné číslo dítěte bez lomítka! Platíte-li za více sourozenců jednou platbou, uveďte rodné číslo jednoho z nich.

Pro zájemce je v klubovně připravena také žádost o poskytnutí příspěvku na tábor zaměstnavatelem (nezapomeňte také na ní vyplnit rodné číslo jako variabilní symbol). Budete-li potřebovat pro zaměstnavatele fakturu, není problém ji vystavit, obraťte se na mne.

Vyplněnou přihlášku (včetně potvrzení lékaře o zdravotní způsobilosti dítěte pro účast na táboře na rubu) prosím pošlete co nejrychleji (nejpozději v červnu) zpět po dítěti vedoucím.

Sraz je v neděli 8. srpna 2004 u pokladen na Smíchovském nádraží ráno v 7.00.

Návrat bude v neděli 29. srpna 2004 na Smíchovské nádraží vlakem v 19:27.

Na srazu u vlaku budete muset odevzdat následující:

· "prohlášení zákonných zástupců dítěte" o bezinfekčnosti apod.

· kopii očkovacího průkazu dítěte a legitimace zdravotní pojišťovny

· ústřižek složenky s platbou za tábor či jiný doklad o platbě, neplatili-li jste v hotovosti a nejste uvedeni na webu na seznamu přijatých plateb za tábor
Adresa tábora je: LJT 56, Penzion Avar, Žárová, pošta Velké Losiny, PSČ 78 815

Oficiální telefon do tábora bude 728 071 799 (Jakub Zubatý – Zub), zapnutý dle možností stále během dne. U dětí bude volání domů či přijímání hovorů omezeno na polední klid a večer.

Těšíme se na co nejhojnější účast. Budete-li mít dotazy, přijďte na táborovou schůzku nebo nás kontaktujte.

Za vedení tábora

Ladislav Pelcl

vedoucí střediska

Kontakt:

Jakub Císař (vedoucí tábora) – e-mail: jkbc@centrum.cz; telefon: 257 325 653; mobil: 603 551 197

Štěpán Pácl – Placka (program) – e-mail: stepan.pacl@seznam.cz; telefon: 257 329 721; mobil: 777 256 360

Jakub Zubatý – Zub (zdravotník) – e-mail: jakub.zubaty@volny.cz; mobil: 728 071 799

Ladislav Pelcl – Bilbo (vedoucí střediska) – e-mail: ladislav@pelcl.cz; telefon: 251 510 679; mobil: 777 212 633
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