Přípravné setkání na veřejnou sbírku
Postavme školu v Africe

28. 9. 2005

Loni se vyplatilo, že prvním cílem bylo kolemjdoucí zaujmout problematikou, možnost přispět na stavbu školy jsme nabízeli až poté, co jsme se snažili o problematice informovat. Naše stanoviště bylo druhé nejlepší v republice, krom vybraných peněz se podařilo do značné míry veřejnost informovat, na co peníze budou použity.
Proto je důležité, aby všichni, kteří se na sbírce budou podílet, byli zasvěceni co nejvíce do problematiky, aby byli schopni srozumitelně podat důležité informace. Sbírkou nejen chceme získat peníze, ale také o problematice „třetího světa“ a především o možných řešeních informovat. Jak sami na tomto semináři uvidíte, mnoho problémů „třetího světa“ se nás dotýká tak, že se na nich nepřímo podílíme.

Rád bych, aby každý si mohl během semináře, kde bude bohatý prostor pro diskusi, o problematice udělat vlastní názor, se kterým vstoupí (nebo případně nevstoupí) do organizace sbírky.
sraz před domem Mělnická 3 (na Újezdě, u Bilba)

předběžný program 8,30 – 14,00

obecná část

Smyslem tohoto bloku je proniknout alespoň okrajově do problematiky rozvojové pomoci a vůbec problematiky třetího světa – některá z témat, kterých bychom se měli dotknout:

· příčiny chudoby „třetího světa“ („Afrika jako svědomí Evropy“)
· projekt „fair trade“
· Rozvojové cíle tisíciletí
· globální rozvojová výchova
· projekt Česko proti chudobě

přípravy na sbírku

· shromáždění podstatných informací o Etiopii (situace v zemi, situace ve školství, průběh projetou Postavme školu v Africe)

· určení informací, které jsou důležité pro veřejnost, hledání vhodného způsobu, jak oslovit, jak zaujmout kolemjdoucí

· možnosti podoby sbírky (jaké plakáty vyrobit, které informace prezentovat, jako formou)

povídání
Dawit Tariku už žije 15 let v Praze, pochází ze severní Etiopie, pakliže bude mít čas, je ochoten nám vyprávět o své zemi, o problémech, se kterými se potýká – pravděpodobně diskusi zařadíme na konec semináře.
Na závěr se domluvíme na další organizační schůzce, během které se budou už realizovat nápady a domlouvat konkrétní podrobnosti.
po závěru bude pro zájemce promítání filmu Hotel Rwanda
Těším se na setkání, hezký den!

Štěpán Pácl – Placka (777 256 360)
