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... Skauting pro Zivot



Junák – svaz skautů a skautek ČR,
středisko Hiawatha Praha
Zoubkova 8, 150 00 Praha 5 – Smíchov
http://www.hiawatha.cz/

V Praze 30. dubna 2008
Letní tábor 156. oddílu a 56. roverského kmene Kober
Vážení rodiče,

přinášíme Vám další informace o našem letním táboře. Letos se bude konat v termínu od 29. června do 20. července 2008 (na internetu bylo datum začátku uvedeno chybně, toto je správné), bude tedy opět třítýdenní. Z vážných důvodů je možné zúčastnit se i na kratší dobu nejméně jednoho týdne po konzultaci s vedením tábora. Návštěvní dny budou tradičně druhý víkend, 11.–13. července, kdy bude možné na táboře přespat (s vlastním vybavením) a zřejmě na Vás budou čekat i různé aktivity. Tábor se bude konat stejně jako v minulých letech v Jeseníkách u obce Žárová poblíž Šumperka, na stejné louce jako vloni.
Pro jakékoliv Vaše dotazy bude prostor na táborové schůzce rodičů 21. května od 18.07 v klubovně v Zoubkově ulici. Rodičům vlčat a světlušek (zvláště pak těch, kteří ještě na táboře nebyli) ji maximálně doporučujeme.

Cena tábora byla letos opět stanovena na 3 500,- Kč, zahrnuje dopravu, stravu, ubytování, vstupné atd. 
Uhrazení je možné složenkou, bezhotovostním převodem nebo vkladem na přepážce na účet střediska č. 1278825001/2400 vedený u eBanky či hotově na schůzce rodičů. Každopádně je nutné provést platbu do konce května.
Pro identifikaci plateb je nezbytné uvést jako variabilní symbol rodné číslo dítěte bez lomítka, souhlasíte-li s jeho zveřejněním na internetovém bankovním výpise (pokud ne, určitě vyplňte do vzkazu pro příjemce jméno dítěte). Platíte-li za více sourozenců jednou platbou, uveďte rodné číslo jednoho z nich.

Pro zájemce je v klubovně připravena také žádost o poskytnutí příspěvku na tábor zaměstnavatelem (nezapomeňte také na ni vyplnit rodné číslo jako variabilní symbol). Budete-li potřebovat pro zaměstnavatele fakturu, není problém ji vystavit, obraťte se na Bilba (Ladislav Pelcl, mob. 777 212 633).

Vyplněnou přihlášku (včetně potvrzení lékaře o zdravotní způsobilosti dítěte pro účast na táboře na rubu) prosím pošlete co nejrychleji (nejpozději do konce května) zpět po dítěti vedoucím.

Sraz je v neděli 29. července 2008 u pokladny číslo 1 na Hlavním nádraží ráno v 7.45.

Návrat bude v neděli 20. července 2008 na Hlavní nádraží vlakem v 19.19.

Na srazu u vlaku budete muset odevzdat následující:

· "prohlášení zákonných zástupců dítěte" o bezinfekčnosti apod.

· kopie očkovacího průkazu dítěte a legitimace zdravotní pojišťovny

· ústřižek složenky s platbou za tábor či jiný doklad o platbě, neplatili-li jste v hotovosti a nejste uvedeni na webu na seznamu přijatých plateb za tábor
Adresa tábora je: LJT 56, Penzion Avar, Žárová, pošta Velké Losiny, PSČ 78 815

Oficiální telefon do tábora bude 737 808 997 (David Kolda – Lord Los Sob Mlč), zapnutý dle možností stále během dne. U dětí bude volání domů či přijímání hovorů striktně omezeno na polední klid a večer.

Těšíme se na co nejhojnější účast. Budete-li mít dotazy, přijďte na táborovou schůzku nebo nás kontaktujte.

Za vedení tábora

David Kolda
vedoucí tábora






Kontakty:

David Kolda – Lord Los Sob Mlč (vedoucí tábora) – e-mail: david_kolda@o2active.cz; mobil: 737 808 997
Ondřej Růžička (program) – e-mail: zabijecohen@seznam.cz; mobil: 739 679 748
Tomáš Pelcl (zdravotník) – e-mail: tom@pelcl.cz; mobil: 605 828 577

