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... Skauting pro Zivot



Junák – svaz skautů a skautek ČR,

středisko Hiawatha Praha
Zoubkova 8, 150 00 Praha 5 – Smíchov

IČ 6138 8360

http://www.hiawatha.cz/

Ing. Ladislav Pelcl, vedoucí střediska

tel. 777 212 633, ladislav@pelcl.cz

V Praze dne 3. ledna 2010
Akce v roce 2010 a vybírání členského příspěvku
Vážení rodiče,
vítáme Vás v dalším roce plném zajímavých schůzek, výprav a táborů. Máme pro vás několik zásadnějších informací:
1. střediskové akce v první polovině roku 2010
V minulém roce jsme kvůli velmi malému zájmu o jarní prázdniny ze strany dětí a Vaší tuto akci zrušili, na letošek máme zamluvenu základnu v Rokytnici a s napětím očekáváme zájem dětí (vedoucí oddílů jej zjišťovali v prosinci a začátkem ledna).

Na internetových stránkách střediska www.hiawatha.cz najdete v přehledu akcí termíny všech tří námi pořádaných letních táborů, jakmile budou stanoveny; na stejném místě se pravidelně objevují upřesnění všech těchto akcí, včetně případných přihlášek. Před tábory se v červnu nejspíše uskuteční i tradiční sjíždění jedné z českých řek (určené pro děti zhruba od deseti let).
2. výběr členských příspěvků na rok 2010
Využívám této příležitosti k připomenutí placení členských příspěvků, přestože to pravděpodobně máte již za sebou. Středisková rada stanovila na svém jednání 21. listopadu 2009 výši členských příspěvků pro rok 2010 pro děti a jako poslední termín k zaplacení 29. únor 2010.

V uplynulém roce se příliš nezměnila nejistá situaci dvou našich kluboven (ostatní se nezdají být ohroženy). Výpověď či prodej však v jejich případě stále hrozí, i letos jsme proto vytvořili dobrovolné kategorie pro ty zájemce, kteří by rádi podpořili fungování střediska a jeho oddílů.

Běžný členský příspěvek pro děti:
800 Kč

Dobrovolně zvýšený členský příspěvek na podporu střediska:
1 000 Kč
Členské příspěvky pro nás představují cenný a potřebný zdroj příjmů, jelikož je můžeme použít na úhradu nákladů, které nelze z účelově vázaných dotací a grantů zaplatit. Dotací a grantů se středisku v roce 2009 podařilo získat přes 270 000 Kč, tedy v přepočtu na jednoho člena kolem 1 600 Kč.

Z vybraných 800 Kč odvádíme 315 Kč Junáku (celostátní organizaci), díky čemuž jsou například pojištěny děti na všech akcích; zbylých 485 Kč zůstane středisku. Pokud by Vás zajímaly možnosti, jak naši činnost dále podpořit, neváhejte nás kontaktovat – dárcům či sponzorům můžeme nabídnout odečet od základu daně či zahrnutí sponzoringu do nákladů (děkujeme firmě Fabricom za opakovanou podporu!).
Od roku 2010 nicméně v ceně členského příspěvku dostávají všichni členové Junáka svůj skautský časopis (zasílaný poštou), který využijí zejména na schůzkách.

Členské příspěvky prosím uhraďte do konce února:

· převodem na účet střediska 1278825001/5500 u Raiffeisenbank, uveďte jméno dítěte do zprávy pro příjemce, jako variabilní symbol můžete uvést RČ dítěte bez lomítka pro snazší identifikaci (při platbě za více dětí si jedno RČ vyberte), tím však dáváte souhlas ke zveřejnění RČ na veřejném internetovém výpise z účtu.
· vložením peněz na účet na pobočce Raiffeisenbank opět se jménem dítěte ve zprávě pro příjemce a volitelně i s variabilním symbolem – RČ bez lomítka (nejbližší pobočky najdete v Nádražní 23 – Zlatý Anděl či v Metropoli Zličín)
Neplaťte prosím příspěvky na schůzkách ani je neposílejte po dětech.
3. kontrola údajů o členech
Pokud jsme od Vás dosud nedostali vyplněnou přihlášku, najdete ji pravděpodobně v příloze – prosíme pak o vyplnění a rychlé navrácení vedoucímu.

Pokud od Vás již přihlášku máme, nezapomeňte prosím uvědomit vedoucího, pokud u Vás dojde k nějaké změně (změna kontaktu, bydliště, pojišťovny dítěte atd.).
4. výroční zpráva za rok 2008
Jak jsme Vám slibovali minulý rok, na střediskovém webu si můžete již nějakou dobu prohlédnout výroční zprávu za rok 2008, kde jistě naleznete řadu zajímavých informací činnosti našich oddílů a střediska vůbec (na úvodní stránce stačí kliknout na „napsali o nás“).

5. objednávání střediskových mikin
Na stejné adrese www.hiawatha.cz najdete také informace o zbylých střediskových mikinách, které jsou stále k dispozici.
Děkujeme za Vaši důvěru,
s pozdravem za všechny vedoucí
Ladislav Pelcl

vedoucí střediska
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